



Balatonföldvári Önkormányzati Hírlevél

2011. október, 2011/6. szám

Kedves Olvasó!

Ön a Balatonföldvári Önkormányzati Hírlevél októberi kiadását tartja kezében, melyben a városunkkal kapcsolatos információkat juttatjuk el nyomtatott formában a helyi lakosok részére.

Friss hírekkel szolgálunk a helyi kábeltelevíziós hálózaton fogható Balatonföldvári TKT Televíziójának csütörtökönként 19 órakor kezdődő élő magazinműsorában, valamint a város hivatalos honlapján is, melynek elérhetősége: www.balatonfoldvar.hu.

Tisztelettel:

Holovits Huba polgármester

1956. OKTÓBER 23-RA EMLÉKEZTÜNK

Az 1956-os forradalom Magyarország népének a sztálinista diktatúra elleni forradalma és a szovjet megszállás ellen folytatott szabadságharca, amely a XX. századi magyar történelem egyik legmeghatározóbb eseménye volt.

A budapesti diákoknak az egyetemekről kiinduló békés tüntetésével kezdődött 1956. október 23-án, és a fegyveres felkelők ellenállásának felmorzsolásával fejeződött be Csepelen, november 11-én.

2011. október 23-án megemlékezést tartottunk Balatonföldváron az '56-os forradalom emlékére. A megemlékezésen Tóth Attila balatonföldvári lakos mondott verset, és a Gróf Széchenyi Imre Általános Iskola 8. osztályos tanulói adtak színvonalas műsort, melynek betanításáért köszönet Bórné Krasznai Ildikónak, Kazsokiné Reinhardt Katalinnak és Várszegi Balázsnak.

Az ünnepi beszédet Holovits Huba, Balatonföldvár város polgármestere tartotta:

„Nincs még egy olyan nap a történelem kezdete óta, amely világosabban mutatta volna, hogy az ember szabadságvágya örök és elpusztíthatatlan, bármekkora is a siker ellen ható túlerő...”

Hölgyeim és Uraim! Kedves Balatonföldváriak! Tisztelt Ünneplő Közösség!

John Kennedy, amerikai elnök '56-ban, '56-ról mondott gondolatával köszöntöm Önöket nemzeti ünnepünkön.

A mai napon 55 éve annak, hogy Magyarország meggátolhatatlan erővel fejezte ki a szabadságba vetett hitét és a szabadság iránti vágyát. 55 éve annak, hogy a csend falai leomlottak, és mindenki megbizonyosodhatott arról, hogy a becsület él és tenni kész, megbizonyosodhattunk arról, hogy a becsület ereje erősebb, mint a félelemből épült falak. A becsület megmutatta: képtelen a belenyugváásra, képtelen a tehetetlenségre, alapeleme a változtatni akarás, a cselekvés.

1956-ban a magyar emberek nemcsak egy diktatúra ellen lázadtak fel, hanem a hazugság és a félelem ellen is. Fellázadtak, mert ez becsületbeli ügy volt. Nem egy, nem tíz, nem száz emberé, hanem millióké, a magyar embereké, egész Magyarországé.

Becsületbeli ügy volt, amelyért semmilyen áldozat nem volt és nem lehetett elég nagy. Ennek az áldozatnak akkor golyózápor és akasztófa volt, ma – és reményeink szerint mindörökké – egy egész nemzet tisztelete és soha el nem múló emlékezete lesz a jutalma.

1956-ban az elnyomó rendszert az egész magyar nép söpörte el. A világon páratlan szabadságharc volt ez, a fiatalok nemzedékével népünk élén. A szabadságharc azért folyt, mert a nemzet szabadon akart dönteni arról, hogy miképpen éljen. Szabadon akart határozni sorsa, államának igazgatása, munkájának értékesítése felől.

Az '56-os szabadságharcosok legfőbb motivációja a remény volt. Az '56-os magyarok a reményt választották, és a reményért küzdöttek a reménytelenség korában. Borzalmas túlerővel kellett szembeszállniuk, mégis harcoltak, s az életüket áldozták. Azért, mert tudták, hogy a szabadság eszméje, a gondolat túl fogja élni őket.

Október 23. a szabadság napja. A szabadság napját azonban nem elég megkoszorúzni, hanem arra huzugság és félelem nélkül, felszabadulva kell emlékezni.

Azoknak, akik fellázadtak 1956-ban, volt egy álmuk a szabad és diktatúra nélküli Magyarországról.

A mai ünnep ezért ad reményt, és ezért erősít meg valamennyiünket abban, hogy közös céljainkat csak együtt tudjuk elérni.

Magyarország a mögöttünk álló esztendőben nagy lépéseket tett annak érdekében, hogy az évtizedekig velünk élő igazságtalanságokkal őszintén szembe nézzen. Új, reményteli, és cselekedetekkel teli korszakot nyitott meg a nemzet számára, mely méltó a forradalom elveihez. Új írott és íratlan törvények születtek, születnek, amelyek egy igazságos, békés Magyarország pillérei, ahol az összefogás hazára talált.

Az eltelt időszakban megnyertünk sok fontos csatát. De az igazi győzelemhez több kell. A háborúhoz elegendő az ellenfél. A békéhez azonban szövetségesekre van szükség.

1956 kristálytisza bizonyítéka annak, hogy csak az lehet szabad, akiben él a becsület. Sem hatalom, sem erőszak, sem brutalitás, sem íróasztalnál elkövetett hazaárulás, sem magabiztosnak tűnő nemzetmeglopás nem képes túlélni a nemzet becsületének ítéletét.

Amíg bennünk él az '56-osok becsülete, addig nem létezhet számunkra válságos helyzet. Amíg bennünk él az '56-osok becsülete, nem érezhetjük magunkat tehetetlennek és erőtlennek az előttünk álló kihívások előtt.

És ha ránk váró munka, a megoldásra váró problémáink előtt meginog a tetteinkbe vetett hitünk, jussanak eszünkbe Pongrácz Gergely '56-os szabadsághős mondatai: „Ötvenhatban nagyon féltem. De akkor kiment belőlem minden félelem. Azóta nem félek. Semmitől, senkitől. Zsarolni nem lehet, mert nincs mivel. Ezért beszélhetek őszintén.”

Isten áldja Magyarországot! Isten áldja Önöket!

URNAKÁPOLNA LÉTESÍTÉSE

A képviselő-testület a Zrínyi utcai régi temető ravatalozó épületében urnakápolna kialakítását tervezi. Ezzel egy időben a temető 2030-ig szóló fenntartását szabályozó rendeletet is módosítaná úgy, hogy lehetőség legyen a már meglévő koporsós sírhelyekbe is urnák elhelyezésére.

Kérjük a Tisztelt Lakosságot, hogy az urnakápolna kialakításának támogatásáról, illetve az urnahelyek igénybevételével kapcsolatos szándékáról a Humán Bizottságot szíveskedjen tájékoztatni.

E-mail: fmsandor@gmail.com; telefon: 06-20/33-21-209

HÁZSZÁMTÁBLÁK PÓTLÁSA

A 253/1997.(XII.20.)Korm. rendelet 40.§ (6) bekezdése úgy rendelkezik, hogy a telek helyrajzi számát, az épület házszámát a közterületről, illetőleg a magánútról jól látható táblán feltüntetett számmal kell ellátni.

Felhívjuk az ingatlantulajdonosok figyelmét, **ha hiányzik vagy olvashatatlaná vált ingatlanjuk házszámjelzése, mielőbb pótolják!**

A polgármesteri hivatal 2012. február 28-ig folyamatosan ellenőrzi a táblák meglétét, és szükség esetén egyéb intézkedéseket tesz.

A GAMESZ-nál zománcozott házszám tábla 400 Ft/db áron kapható.

A mentők, az orvosi ügyelet, a tűzoltók, közüzemi szolgáltatók hibaelhárítási szakembereinek és a postások munkáját is segítjük, ha a jogszabályi előírásokat betartjuk.

NAGY PARK FELÚJÍTÁSÁHOZ INFORMÁCIÓGYŰJTÉS

Balatonföldvár Város Önkormányzata pályázni szeretne a Nagy park (r.k. templom és a posta közötti park és a vasútállomás melletti „szivattyú” park) felújítására. Ehhez szeretnénk a helyi, illetve környékbeli lakosság segítségét kérni.

Amennyiben rendelkeznek bármilyen információval, történettel a parkról, annak építéséről, építőiről, tervezőiről, vagy a '40-es, '50-es, '60-as években készült fotóval, kérjük, segítsék ezekkel munkánkat.

Fényképeiket, dokumentumaikat leadhatják a Polgármesteri Hivatalban, nevükkel, címükkel ellátva, „Park pályázat” jellegével – ezeket hiánytalanul és sértetlenül visszajuttatjuk.

Egyéb információt e-mailben a sajto@balatonfoldvar.hu címre várunk.

Segítségüket előre is köszönjük!

ÍGY KAPHAT LAKÁSFENNTARTÁSI TÁMOGATÁST!

2011. szeptember 1-jétől a szociális alapú gáz- és távhő ártámogatás beépült a lakásfenntartási támogatásba. Lakásfenntartási támogatást a fűtéstámogatáson túl többek között lakbérre, albérleti díjra, közös költségre, csatornahasználati díjra, a szemétszállítás költségeire, áram-, víz- és gázfogyasztás költségeire lehet kérni.

Újdonság, hogy a gázzal és távhővel fűtők mellett azok is igénybe vehetik az új lakásfenntartási támogatást, akik fával, olajjal, szénnel vagy más módon fűtenek.

A jogosultság jövedelemhatárát a törvény a kérelmező háztartásában egy fogyasztási egységre havi **71.250 Ft-ban** (az öregségi nyugdíjminimum 250 %-ában) határozta meg. Ezenkívül a kérelmező és a háztartásában élők az 1993. évi III. törvény 4. § b) pontjában meghatározott vagyoni értékkel nem rendelkezhetnek.

A törvény értelmében a lakásfenntartási támogatást elsősorban természetben kell nyújtani. Ebben az esetben az ügyfél nem kap közvetlenül pénzt, hanem az önkormányzat közvetlenül a közüzemi szolgáltatók felé fizeti az esedékes számlát. **A támogatás egy évig tart.**

A lakásfenntartási támogatás iránti kérelmet – az igazolásokkal együtt – az önkormányzatnál kell benyújtani. A kérelem elbírálását a Humán Bizottság végzi.

ÖNKORMÁNYZATI TULAJDONBA KERÜLT A CSIGALÉPCSŐ

Holovits Huba polgármester 2011. október 20-án írta alá a megállapodást, melynek keretében a Csigalépcső és a szomszédos magasparti rész önkormányzati tulajdonba került.

Az eddigi tulajdonos egy Nyugati-strandon elhelyezésre kerülő 25 m²-es tároló helység bérleti joga fejében adta át az említett területe részeket a városnak.

MEGALAKULT A BALATONI TDM SZERVEZET

Megalakult a tóparti településeket összefogó Balatoni Regionális Turisztikai Szervezet. Az ország első térségi TDM szerveződése a remények szerint valódi fejlődést indíthat el a Balatonnál. Csatlakozva az európai trendhez, átfogó koncepciót, turisztikai stratégiát alakítana ki, újrafogalmazná a Balaton márkát. Balatonföldváron, a Szent Miklós hajón rendezett alakuló ülésen elhangzott: a szervezet legfontosabb célja, hogy az eddig széttagolva, különböző szempontok és érdekek alapján működő turisztikai egyesületeket végre egységbe tömörítse, és összefogva, a Balaton egészére kiterjedő turisztikai koncepcióval igyekezzen fellendíteni a térség látogatottságát.

A bevált európai turizmusirányítási rendszerhez igazodva, regionális szinten gondolkodjon a Balaton turizmusáról, mert ez lehet az egyetlen út, amely kivezet a vendégforgalomban tapasztalható egyre mélyülő válságból. Az átfogó turisztikai koncepció mellett marketing és költségtervre van szükség, újra kell pozicionálni a Balaton márkát, és kommunikálni, mit miért kell tenni az előrejutás érdekében. Egysége-

síteni kell a Balaton Régiót – mint turisztikai ter- méket – alapvetően meghatározó szolgáltatókat, termékgazdákat, szálláshelyeket és önkormányzatokat – hangzott el a sajtótájékoztatón.

A 19 taggal felálló új szervezet elnökének Hoffmann Henriket, a Siófoki Fürdőegylet vezetőjét választották meg.

Az alapszabályban rögzített legfontosabb célok:

- Balatoni régió átfogó turisztikai fejlesztési koncepciójának és stratégiájának kidolgozása
- Régiószintű marketingterv és költségterv összeállítása, a Balaton „márka” kialakítása, újrapozicionálása
- Regionális kommunikáció megvalósítása (belső PR)
- Szakmai tanácsadás, támogatás nyújtása
- Oktatási és továbbképzési tevékenységek ellátása, szemléletváltás támogatása
- Szakmai szekciók működtetése

ŐSZKÖSZÖNTŐ MULATSÁG

Nagy sikert aratott a helyiek körében az idei őszi köszöntő mulatság, ahol minden korosztály számára kínáltak szórakoztató programokat.

Az egész napos rendezvény 10 órakor a Kolping Kulturális Találkozóval kezdődött a Bajor Gizi Közösségi Házban. 14 órától történelmi népi játékok várták a gyerekeket, a Magor Magyarjai Hagyományőrző Kulturális Közhasznú Egyesület jóvoltából. A játszóház a szórakoztató, ügyességi, logikai játékokkal nagy sikert aratott az óvodások, kisiskolások körében, akik, ha sikeresen teljesítették a feladatokat, fából készült plakettet vihettek haza emlékébe.

15 órától az Őszi varázshangok játszóház kézműves foglalkozásán vehettek részt az érdeklődők. 16 órától a Grimask Színház zenés bábműsorával lépett színpadra Ördöngös Jankó, aki a gyerekeket is bevonta az előadásba.

17 órától Vásári komédiák következtek, a Szegedi Miniszínház előadásában 3 történet elevenedett meg Baranyi Ferenc és Móricz Zsigmond komédiáiból.

18 órától a Balatonföldvári Ifjúsági Fúvószenekar adott őszi térzenét, végül a tavalyi X-Faktor somogyi résztvevője, Király L. Norbi fellépése következett.

Este karaoke és kívánság disco zárta a rendezvényt. A helyszínen egész nap kirakodóvásár, tombola, helyben sült finomságok várták a vendégeket, megtekinthetőek voltak az iskolások által készített madár-ijesztők és töklámpások.

GYÁSZHÍR

Megrendülve tudatjuk, hogy Holovits István, Balatonföldvár Város Polgármesteri Hivatala építési és városfejlesztési osztályának vezetője türelemmel viselt súlyos betegségben 2011. október 4-én elhunyt.

Emléked nem felejtjük, nyugodj békében!

POLGÁRMESTERI ÉVÉRTÉKELŐ ÉS LAKOSSÁGI FÓRUM

Tisztelt Balatonföldváriak!

2011. november 10-én csütörtökön 18.00 órai kezdettel
polgármesteri éwertékelővel egybekötött
lakossági fórumot tartunk
a Bajor Gizi Közösségi Ház nagytermében.
A rendezvényre minden érdeklődőt szeretettel várunk!

A hírlevél szerkesztőségének elérhetősége: Polgármesteri Hivatal 8623 Balatonföldvár, Petőfi u. 1., tel.: 84/540-330, fax: 84/540-332, e-mail: pgmh@balatonfoldvar.hu; észrevételek, kérdések leadhatók a hivatal titkárságán.

